平成29年度 第8回 役員会議事要録

日 時:平成29年12月22日(金)16時35分~16時50分

場 所:一橋講堂 1階 特別会議室

出 席 者: 蓼沼学長、佐藤理事、沼上理事、辻理事、岡本理事、小笠原監事、鶴監事

陪 席 者:中野副学長、桒原事務局長

I 前回議事要録の確認

1 平成29年度第7回役員会議事要録について

蓼沼学長から、平成29年度第7回役員会議事要録案について、資料1に基づき説明があり、確認の後、確定した。

Ⅱ 審議事項

1 役員の兼業について

佐藤理事・副学長から、役員の兼業について、資料2に基づき説明があり、審議の後、承認された。

2 研究科再編に伴う国立大学法人一橋大学基本規則の一部改正等について 佐藤理事・副学長から、研究科再編に伴う国立大学法人一橋大学基本規則の一部改正等につい て、資料3に基づき説明があり、審議の後、承認された。

Ⅲ 報告事項

- 1 指定国立大学法人への指定に向けた取組について 蓼沼学長から、指定国立大学法人への指定に向けた取組について、資料4に基づき報告があった。
- 2 一橋大学知識共創機構の設立について 佐藤理事・副学長から、一橋大学知識共創機構の設立について、資料5に基づき報告があった。

IV その他

特になし。

[配布資料]

- 1 平成29年度第7回役員会議事要録(案)
- 2 役員の兼業について(案)
- 3 研究科再編に伴う国立大学法人一橋大学基本規則の一部改正等について(案)
- 4 指定国立大学法人への指定に向けた取組について
- 5 一橋大学知識共創機構の設立について